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POSUDEK  BAKALÁ ŘSKÉ  PRÁCE 
 

Dětský pěvecký sbor Nokturňáček při II. ZŠ v Sezimově Ústí 

 

Bakalářská práce Daniely Lebedové se zabývá činností dětského pěveckého sboru 
Nokturňáček na pozadí kulturního života města Sezimovo Ústí. Sbor vznikl z iniciativy paní 
učitelky Jarmily Hlubinkové (*1949) v roce 1991, v první dekádě nového století asi dosáhl 
nejvyšší úrovně a společenské odezvy, v současnosti již je jeho fungování poznamenané 
nedostatkem hudebně nadaných dětí a snahou paní Hlubinkové ukončit sbormistrovskou 
aktivitu. 
Práce je rozdělena na krátké kapitoly, které se zabývají jednotlivými aspekty činnosti sboru. 
Když odečteme obecný úvod o Sezimově Ústí a místních školách, závěr a přílohy, 13 kapitol 
o sboru se vejde na pouhých 15 stran textu. To, co se z nich dozvíme, popisuje spíš vnější 
stránku fungování sboru, méně nebo vůbec metody práce sbormistryně, konkrétní skladbu 
programů nebo jejich vývoj v průběhu více než dvaceti let existence sboru. Rovněž ocenění, 
která soubor získával, nepřicházela automaticky, ale za nějaké konkrétní výkony v interpretaci 
konkrétních skladeb, to se však z textu nedozvíme. 
Na jedné straně lze ocenit, že autorka je dobrá stylistka a umí se dobře písemně vyjadřovat. 
Na druhé straně nelze přehlédnout, že předkládá obsahově poměrně chudý text, což vyplývá 
už z jejího přístupu ke zdrojům. Vedle povrchních internetových zdrojů jsou to několikrát 
v textu připomenuté vlastní vzpomínky na zpívání ve sboru, který ale opustila ve svých 13 
letech. Tady bych doporučil kritický odstup dospělého člověka, který se spoléhá na 
důvěryhodnější zdroje. Jistě k nim patří právě archiv paní Hlubinkové a její osobní svědectví. 
Když se ale rozhovor s klíčovou osobou uskutečnil až 16. června 2014 a dokončení práce je 
datováno 20. červnem, na skutečné zpracování jejího svědectví už nezbylo mnoho času.    
 
Práci doporučuji k obhajobě. 
 

 

 

 

 



Návrh na klasifikaci bakalářské práce: dobře 
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V Českých Budějovicích dne 19. 8. 2014 
 
 
 
Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 
 


